

双色球大奖接力来袭

五地幸运儿分享中奖经历

近期,福彩彩市喜事不断,双色球大奖接力来袭,五地大奖得主来到省市福彩中心领奖,并分享了他们的中奖故事。

单式机选+倍投

“老司机”捧回 3142 万继续为善



11月22日晚,双色球第18137期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后

的第15期派奖,江苏幸运儿中出5注单式一等奖。中奖票显示,幸运儿机选了5注号码,进行5倍倍投,花费50元,其中1注号码与当期的开奖号码完全一致,揽获5注一等奖,总奖金为3142万元。

中奖彩民丁先生是一位有8年彩龄的老彩民,他表示自己从不守号,每一期号码都换掉,他的投入也不小,每期保底100元,多则200元至300元,但始终没能染指幸运,最多只中过210元,经常只中一个蓝球。但丁先生始终没有觉得厌倦,觉得福彩是利国利民的好事,中奖不

中奖都是为慈善事业和弱势群体做贡献。

对于投身慈善事业,丁先生更是义不容辞。得知中奖时,丁先生正在和朋友一起给一户困难家庭送去生活物品。丁先生说:“当时是11月27日傍晚,我想到今天要开奖,就拿出上期和上期的双色球彩票核对了一下,结果发现了第18137期的一张票中了大奖。”突如其来的好运,让丁先生有些吃惊,再三核对确认。

对于奖金的使用,丁先生表示已有筹划,要继续为善,用自己的方式帮助更多需要帮助的人。

自选 8 元胆拖票

单身彩民喜中 1128 万先去相亲



“我昨晚正准备坐火车去北京相亲,一看见自己中了头奖,就赶紧把火车票给退了。这不,今天一大早就来兑奖了。”11月26日,出现在重庆市福彩中心兑奖大厅的陈先生(化名)兴奋说道。11月21日,陈先生花费8元购买的一张胆拖投注彩票幸运中得双色球第18137期一等奖1128万元(含派奖500万元),3注三等奖3000元,奖金总额累计高达1129万元

据了解,陈先生今年48岁,购彩已有22年。平时常花大量时间研究投注技巧,喜欢胆拖投注,曾几次与大奖擦肩而过。回忆起过去与大奖失之交臂的几期双色球,陈先生惋惜道:“2004年,有一次我红球胆号全部瞄准,就拖号差了一个,当期头奖500万元;还有2011年,那一期更悔恨,选对的号码,最后出票时换了个红

号,不然那时我就应该中得头奖。还好,该来的总是会来。”摸出最近几期购买的双色球彩票,陈先生继续说道:“这几期分别中了20元、40元、1100元,我就想着,大奖肯定是不远了,所以一直在等待大奖降临。”

11月25日晚9点20分,陈先生正准备搭乘火车前往北京相亲,快要检票时,突然想起因为太过忙碌,最近购买的双色球彩票还没有来得及查看开奖号码。结果一查询,发现竟然中得大奖,惊喜的他当即匆匆退掉了火车票。

“赶紧领奖才是大事!”正在办理兑奖手续的陈先生乐呵呵说,并坦言自己目前仍然单身,一直想找个人真心相待,组建家庭,但相亲几年,仍无果。他相信有了这笔钱,摆脱单身的日子指日可待,同时还透露领完奖后,将前往洪崖洞相亲角去看看。

自选“8+2”复式票

资深彩民获 1195 万坐飞机领奖



11月15日晚,双色球第18134期开奖,这是2018年双色

球10亿元大派奖活动启动后的第12期派奖,辽宁沈阳彩民斩获1195万元。近日,中奖者姜先生(化名)来到沈阳市福彩中心,领取了这份千万大奖。

姜先生的中奖彩票是自选“8+2”复式票,除了中得1注复式一等奖外,还中得了1注二等奖及若干固定奖,奖金共计1195万余元。

在办理兑奖的过程中,姜先生说:“沈阳真是宝地,为我带来了这份好运。”原来,姜先生并不是沈阳人,他是来沈阳探亲的时候购买的这张彩票,回到家以后

发现自己中奖了,于是又坐飞机回到沈阳,领取这份幸运大奖。

姜先生也是一个地地道道的老彩民,他介绍说:“我买彩票已经有近20年的时间了,现在退休了最大的爱好就是买彩票,每次都是自己选号,我特别喜欢选择号码的过程,之前最多一次中了2000多元,这次来沈阳能中1195万,真是特别幸运。”

办理完兑奖手续,姜先生笑着说:“我还得赶回去的飞机,虽然这大奖兑的有些曲折,但是我还是非常开心,至于奖金的计划,等我回家后慢慢规划吧!”

10 元 5 注单式票

90 后帅哥巧遇 1000 万无人信



11月25日晚,双色球第18136期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第16期派奖,安徽90后小伙击中1注单式一等奖,奖金1000万元。中奖票为一张10元5注双色球单式票。

据了解,中奖彩民金先生是一位阳光帅气的90后,购买福利彩票将近两年,不过他把购买彩票只是当作偶尔的“娱乐”,并不是每期都买,而且每次的投入金

额都控制在20元以内。

金先生在领奖时说:“第一次接触彩票,就是在路边看到了福彩销售网点,很多人围在一起选号,这样边看边学,开始了我的购彩之旅。其实一直觉得中大奖是一件很遥远的事,不过偶尔去尝试一下,也会迎接一些小惊喜。”

金先生是在11月26日凌晨,通过微信朋友圈得知了中奖的消息,他随即拿出自己的彩票进行核对,就这样遇见千万大奖。金先生回忆起当时的情形,饶有兴趣地说:“当我看到自己彩票上的那注号码时,真的懵了,不敢相信眼前的一切。后来,我告诉了自己的爱人和岳父,他们俩也都不敢相信,还把彩票对了好几遍,一家人一夜无眠。”

在被问及中奖后的打算,金先生表示自己会考虑购置一套新房,改善家人的生活质量。他临行前说:“大奖来的很突然,意外的惊喜让人有些招架不住,我回去得平复一下心情。”(三万整理)

自选 10 元胆拖票

女彩民兑领 1184 万给儿子娶媳妇



11月15日晚,双色球第18134期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第12期派奖。江西上饶幸运儿凭借一张10元的胆拖票,喜中1注一等奖,4注三等奖,奖金共计1184万元。

10余天过去了,大奖得主陈大姐(化名)终于现身江西福

彩中心,紧跟在其后的是陈大姐的儿子。问及怎么如此淡定现在才来领奖,陈大姐慢慢道来:“我们平时要工作,比较忙。”陈大姐的儿子补充道:“我也在外地上班,回家需要时间。”

此次中奖的是一张10元的胆拖复式票,运用这种方法投注的不但是老彩民,而且是

技术型彩民。原来,陈大姐有一群志同道合的朋友,都爱购彩。陈大姐购买彩票有几十年了,基本期期都买,钟爱胆拖或者复式投注,此次刚好碰上双色球10亿元大派奖,10元胆拖票中得1184万元!

陈大姐开奖当晚都会看电视直播,第一时间得知开奖号码,立刻跟身边的爱人分享。陈大姐的爱人也是个老彩民,核对奖票后,他们立刻给远在外地的儿子打了个电话,儿子忙于工作没接到电话,于是陈大姐就发了微信。

问及陈大姐1184万奖金打算如何使用,不善言辞的她立刻展开笑颜:“先给儿子娶媳妇儿,买栋大房子!”一旁陈大姐的儿子笑道:“还是会继续工作,继续支持福利事业。”